

Odpowiedz na pytanie – Izan + Sp. z o.o., ul. Żabiniec 46, 31-215 Kraków z dnia 04.03.2022r.

Odpowiedź na poniższe pytanie:

Wynajmujący informuje, iż dopuszcza możliwość dokonania wizji lokalnej w celu wyjaśnienia kwestii związanych z zasilaniem Centralnej Sterylizacji oraz dokonania wglądu do dokumentacji technicznej rozdzielni, wyznaczając dla Oferentów termin wizji lokalnej na dzień 09.03.2022r. godz. 11⁰⁰.

W związku z powyższym Wynajmujący wydłuża termin składania ofert do dnia 11.03.2022r. do godz. 12⁰⁰.

Pytanie:

Pytania cz. 5

Dot.: Pisemny przetarg nieograniczony na najem na okres 10 lat powierzchni Szpitala 421,00 m2 położonej w Dąbrowie Górniczej przy ul. Szpitalnej 13 (nowy budynek ZCO – poziom „-1”) z przeznaczeniem na prowadzenie działalności niekonkurencyjnej (ze wskazaniem na prowadzenie Centralnej Sterylizacji) – ogłoszenie nr 1/OTZM/2022

Pyt. 1.

Odpowiedź nr 17 udzielona przez Organizatora postępowania w dn. 03.03.2022 r. sugeruje potrzebę wykonania nowej linii zasilającej z rozdzielni głównej poza budynkiem "O". Dodatkowo wykonawca uważa, że udzielona odpowiedź jest niewystarczająca, ponieważ nie podano lokalizacji tej rozdzielni (lub przybliżonej odległości) ani rezerwy mocy w rozdzielni głównej. Centralna Sterylizatornia zasilana wyłącznie elektrycznie ma kilkukrotnie wyższe zapotrzebowanie na moc niż 98,5 kW. Dla porównania moc 101 kW wystarczy do zasilenia wyłącznie 2 sterylizatorów 6 JS. Wymaga to większej analizy, ponieważ sama wymiana WLZ z rozdzielni głównej do RGW może nie wystarczyć. Może wystąpić konieczność modernizacji rozdzielni głównej, stacji transformatorowej, ingerencji w główne przyłącze.

W związku z powyższym wnosimy o:

- odpowiedź jaka jest aktualna dostępna na potrzeby tego postępowania rezerwa mocy w rozdzielni głównej
- przesłanie dokumentacji tej rozdzielni
- umożliwienie dokonania wizji lokalnej z projektantem inst. elektrycznych w celu oszacowania możliwości zainstalowania dodatkowych zabezpieczeń w RG oraz koncepcja trasy kablowej i wycena tych prac, ponieważ jest to kosztotwórcze,
- przesunięcie terminu składania ofert w związku z koniecznością analizy i wykonania powyższego.

Radca Prawny
Agnieszka Modrzyk

Koordinator
Obszaru Technicznego i Zarządzania Majątkie
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej

Z-ca Dyrektora
ds. Pielęgniarstwa, Instruktor
I Spraw Organizacyjnych i Administracyjnych
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej
mgr Agnieszka Kocut

